



平成 24 年 7 月 4 日

各位

会 社 名 ミニストップ株式会社  
代表者名 代表取締役社長 阿部 信行  
(コード番号 9946 東証第一部)  
問合せ先 取締役常務執行役員管理本部長 田中 茂  
(T E L . 043-212-6472)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成25年2月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社が平成24年7月4日に開示した「平成25年2月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、記載の一部に誤りがありましたので下記の通り訂正致します。  
なお、訂正箇所には、下線を付しております。

記

訂正箇所 《サマリ情報》 3. 平成 25 年 2 月期の連結業績予想  
第 2 四半期 (累計) 営業収入額

【訂正前】

3. 平成 25 年 2 月期の連結業績予想 (平成 24 年 3 月 1 日～平成 25 年 2 月 28 日)  
(%表示は、通期は対前期、第 2 四半期 (累計) は対前年同四半期増減率)

	営業収入		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円	銭
第 2 四半期(累計)	66,200	7.5	5,050	0.0	5,550	0.0	2,350	21.4	81	26
通 期	132,650	8.5	7,800	1.1	8,750	1.7	3,500	12.9	121	02

(注) 直近に公表されている業績予想からの修正の有無 : 無

【訂正後】

3. 平成 25 年 2 月期の連結業績予想 (平成 24 年 3 月 1 日～平成 25 年 2 月 28 日)  
(%表示は、通期は対前期、第 2 四半期 (累計) は対前年同四半期増減率)

	営業収入		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円	銭
第 2 四半期(累計)	66,200	7.5	5,050	0.0	5,550	0.0	2,350	21.4	81	26
通 期	132,650	8.5	7,800	1.1	8,750	1.7	3,500	12.9	121	02

(注) 直近に公表されている業績予想からの修正の有無 : 無